

### **Уважаемые коллеги!**

Вышел в свет очередной номер журнала «Правовое государство: теория и практика», первый в этом году, и редакция считает необходимым поделиться с авторами и читателями некоторыми важными для нас успехами, а также рассказать о будущих планах и направлениях деятельности журнала.

Два года, – а именно столько прошло с момента начала нового этапа развития журнала, так называемого ребрендинга, реализации новой редакционной политики, основанной на принципах транспарентности и доступности, – являются достаточным периодом, чтобы оценить результаты, задуматься о возможных ошибках и поставить новые цели. За это время была проделана кропотливая работа редакции и всего коллектива Института права Башкирского государственного университета по существенной переработке концепции издания. Одной из главных потребностей для нас являлось внедрение в редакционную деятельность современных электронных систем для быстрой и удобной организации приема и рецензирования рукописей, в связи с чем был реализован переход на современное программное обеспечение (Open journal systems), позволивший по-новому построить рабочий процесс издательского дела. Вместе с этим был обновлен дизайн самого журнала и его официального сайта, расширен объем и изменен формат печатных экземпляров. Особое внимание уделялось обновлению редакционного совета и редколлегии журнала. Мы понимали, насколько важным для любого федерального периодического издания является расширение географии состава участников, включение в него известных представителей разных образовательных и научных учреждений.

Многое было сделано и продолжает делаться для популяризации нашего журнала в Республике Башкортостан и за ее пределами. Вот уже третий год мы рассылаем экземпляры каждого номера в правоохранительные органы, становимся площадкой для бесплатного опубликования тезисов выступлений практикующих юристов на конференциях, проводимых судами и органами прокуратуры. Этим обусловлено и регулярное издание тематических номеров, с приглашением известных ученых к обсуждению на страницах нашего журнала актуальных проблем теории и практики юриспруденции. Одним из таких выпусков является настоящий номер, в который включены исследования авторов – участников ежегодной научно-практической конференции, регулярно проводимой кафедрой уголовного

права и процесса Института права Башкирского государственного университета уже более двух десятков лет.

Сегодня перед нами стоят амбициозные задачи: поддержание развития юридической науки и формирование публикационной площадки, известной широкому кругу юристов, для обмена научными мнениями. Наш журнал открыт для научных дискуссий, бесплатной публикации интересных рукописей по актуальным проблемам юридической науки и практики.

Выражаю искреннюю благодарность всей редакции, редколлегии и редакционному совету – за проделанную работу, а авторам и читателям – за проявленный интерес и участие в развитии журнала.

*С наилучшими пожеланиями в науке и жизни, главный редактор  
кандидат юридических наук И.А. Гизатуллин*